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910 nmpu3HaKK GanaHomnocTuTa. Heo6XomuMo BHIIIOTHUTH OOLIUH Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB C TOJIOBKU
TI0JIOBOT'O YJeHa Ha MUKPO(dIopy, Ma3ok MeTomoM [1LIP Ha XmaMumuy, MUKOIIJIa3MBbI, ypearia3MHl,
TPUXOMOHA/IBI, TOHOKOKKH, TapIHEPEIITbl, KaHAUILI ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a Tak¥ke CAaTh KPOBb
Ha CUQUINC U caxap. [anbHenIne 0eiCTBUSI UCXOIs U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHaIu30B. CremyeT
00paTUTHCS K EPMATOBEHEPOJIOTY.

He uckIoyeHo TakXke, YTO IPUYNHON Barmmx mpo6eM sBiseTcs H30bTOYHAsS KPARHSs IJI0Th,
TI03TOMY CJIe[yeT MMPOKOHCYIbTUPOBATHCS U Y YPOJIOTa.



